
 

 

Додаток  

                  до рішення міської ради № 91 

                      від  17.12.2020р.   

 

ПРОГРАМА 

«Безпечна громада» на 2021 рік 

 

Загальна характеристика 

                                                               

У Трускавецьку міську територіальну громаду входять населені пункти: 

Доброгостів, Бистрий, Уличне, Зимівки, Орів Модричі та перлина західної України 

місто-курорт Трускавець, яке відвідують, з метою відпочинку та оздоровлення, до 

півмільйону громадян України, Польщі, Німеччини та інших країн Європи на рік.  

Територіальна громада розташована в мальовничому куточку Прикарпаття на 

відстані 70 км від кордону з Польщею. 

 

 

I. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програм 
 

Посилення безпеки громадян, забезпечення нормальної життєдіяльності 

населених пунктів Трускавецької міської територіальної громади – це ключові 

пріоритети спільної роботи правоохоронних органів та  міської влади. В цій же 

площині виникає нагальна потреба у скоординованій, злагодженій роботі, яка 

спрямована на підвищення оперативності реагування на надзвичайні та небезпечні 

ситуації. При цьому нові засоби та методи гарантування безпеки  мають обов’язково 

відповідати основним вимогам сьогодення – забезпеченню надійності, стійкості та 

безперебійності роботи в цілодобовому режимі. 

На території громади розташовані об’єкти благоустрою, історичні пам’ятки, 

адміністративні будівлі, заклади освіти, культури та охорони здоров’я, торгівельні 

заклади, комунальні та житлові об’єкти, інші громадські будівлі тощо, які 

потребують розширення системи відео спостереження, також актуальним є питання 

посилення безпеки дорожнього руху в центрі та при в’їзді населених пунктів. Це 

вимагає встановлення сучасних систем, здатних реагувати на тривожні події, 

здійснювати інтелектуальну обробку зображення, моніторинг середовища, 

забезпечувати контроль ситуації та нормальної роботи систем та обладнання. 

В рамках розробки програми було здійснено аналіз існуючої системи 

відеоспостереження громади, мереж. Було проведено комплексний аналіз з метою 

визначення місць та об’єктів громади, які потребують посиленого захисту та 

контролю над ситуацією. Розглянуто потреби у встановленні камер 

відеоспостереження, кнопок виклику поліції, датчиків сповіщення, пристроїв 

системи безпеки в’їздів, мостів, переїздів, площ та перехресть, зупинок, інших місць 

скупчення людей та підвищеної небезпеки, потенційно небезпечних, стратегічних та 

важливих для життєдіяльності об’єктів громади, встановлено їх пріоритетність.  

Світовою практикою доведено, що встановлення комплексних систем 

відеоспостереження безумовно сприяє попередженню та суттєвому зменшенню 

кількості правопорушень, виявленню, усуненню причин і умов, що сприяють їх 

вчиненню у сфері благоустрою та охорони громадського порядку, в тому числі при 

проведенні заходів з масовим залученням людей. До того ж зазначимо, що важливу 



 

 

роль як у прогнозуванні небезпечних ситуацій, так і своєчасності реагування, 

відіграють сучасні засоби, що забезпечують зворотній зв'язок населення з 

правоохоронними та черговими службами. Отже, в єдину локальну мережу системи 

«Безпечна громада» поступово мають бути об’єднані всі  камери зовнішнього 

відеоспостереження, пристрої, датчики та інші елементи системи безпеки об’єктів 

всіх форм власності.   

Отже, створення Програми обумовлено потребою впровадження комплексу 

програмно-апаратних та організаційних заходів для посилення безпеки населення, 

захисту стратегічних об’єктів та об’єктів забезпечення життєдіяльності громади, 

безпеки дорожнього руху. 

II. Визначення мети Програми 
 

Метою Програми є підвищення рівня громадської безпеки та громадського 

порядку, забезпечення належного моніторингу ситуації на важливих об’єктах 

громади, посилення безпеки дорожнього руху, запобігання злочинності, підвищення 

оперативності, якості та достовірності інформації, отриманої службами, які 

забезпечують безпеку громади, для відповідного швидкого реагування. 

 

III. Перелік завдань, заходів і результативних показників Програми 

 

Програма розрахована на 1 рік передбачає вирішення наступних завдань: 

• забезпечення оперативного контролю безпеки руху, криміногенної 

обстановки, безпеки жителів і гостей Трускавецької ТГ; 

• своєчасне виявлення і запобігання злочинів;  

• формування бази даних правопорушень, інтегрованої з системою відео-

нагляду; 

• забезпечення можливості відновлення ходу подій на основі записаних 

відеоматеріалів при розслідуванні кримінальних злочинів, а також інших порушень 

громадського порядку;  

• створення необхідних умов для запобігання в Трускавецькій територіальній 

громаді нещасних випадків, дорожньо-транспортних і інших пригод, здатних 

спричинити шкоду здоров'ю людей, пошкодження або знищення майна; 

• оснащення правоохоронних органів сучасними технічними засобами відео-

нагляду і візуального контролю; 

• забезпечення процесу безперервного моніторингу оперативної обстановки в 

Трускавецькій ТГ; 

• оперативна інформаційна підтримка служб охорони правопорядку всіх рівнів; 

• забезпечення оперативності інформування про виникнення надзвичайних 

ситуацій  відповідних служб і організацій міста; 

• контроль за дотриманням чистоти на території ТГ (викид сміття не у 

встановлених місцях). 

Виконання завдань програми забезпечить підвищення рівня суспільної безпеки, 

результативності розкриття злочинів, а також надійніший захист громадського 

порядку в громаді. 

Результативні показники Програми: 

 Забезпечення громадського порядку. 



 

 

Головна мета діяльності правоохоронних органів по забезпеченню 

громадського порядку на вулицях і в інших суспільних місцях полягає в створенні 

умов, що об'єктивно перешкоджають здійсненню правопорушень на певній 

території (об'єкті), проведенні комплексних заходів щодо профілактичної дії на 

значимі криміногенні чинники, розвитку і підвищенні технічного рівня різних видів, 

форм і методів контролю оперативної ситуації. 

Для досягнення цієї мети пропонується здійснювати в рамках даної програми 

наступні заходи: 

• організувати систему безперервного моніторингу відеоінформації, виявлення 

порушень громадського порядку, інших правопорушень і надзвичайних ситуацій; 

• оперативно інформувати правоохоронні органи про порушення громадського 

порядку, інші правопорушення і надзвичайні ситуації. 

 Підвищення ефективності розкриття і розслідування злочинів та 

правопорушень. 

Головною метою діяльності правоохоронних органів, направленій на 

підвищення ефективності розкриття і розслідування злочинів і правопорушень, є 

попередження злочинів, забезпечення покарання за злочини, максимально можливе 

відшкодування шкоди, заподіяної громадянам в результаті злочинних посягань. 

Основні зусилля в цій сфері будуть зосереджені на вирішення наступних 

пріоритетних завдань: 

• підвищення ефективності діяльності правоохоронних органів по розкриттю і 

розслідуванню  злочинів і правопорушень за допомогою використання бази даних 

випадків, інтегрованої з архівом відеоінформації системи відео-нагляду за 

ділянками міста з підвищеним криміногенним показником,  перехрестями, 

ділянками автомобільних доріг з інтенсивним рухом, а також місцями масового 

скупчення громадян; 

• впровадження в практику діяльності правоохоронних органів сучасних 

інформаційних технологій, програмно – технічних засобів, комунікаційних засобів 

прийому – передачі інформації. 

 Забезпечення потреб міської служби порятунку і комунальних служб 

Окрім використання в цілях підвищення ефективності роботи правоохоронних 

органів, Автоматизована Інформаційна система «Безпечна громада» буде задіяна 

для потреб міських комунальних служб і міської служби порятунку в частині 

підвищення оперативності інформації про поточну ситуацію на вулицях міста. 

Зокрема, за допомогою даної системи можуть оперативно присікатися факти 

незаконної вирубки зелених насаджень, організації звалищ сміття і інших порушень 

правил благоустрою міста, а також виявлятися різні надзвичайні ситуації, такі як 

пожежі, підтоплення, обриви лінії електроживлення тощо. 

Передбачається, що реалізація програми дозволить: 

 Підвищити ефективність роботи мережі відео спостереження для потреб 

правоохоронних органів та комунального господарства міста; 

 істотно скоротити кількість злочинів і правопорушень і поліпшити 

кримінальну обстановку в найбільш складних в цьому відношенні районах 

міста; 

 істотно скоротити кількість порушень правил дорожнього руху на ділянках 

доріг, обладнаних системою відео-нагляду; 



 

 

 підвищити ефективність роботи по розкриттю і розслідуванню злочинів і 

правопорушень, збільшити кількість розкритих злочинів «по гарячих 

слідах»; 

 поліпшити роботу міських комунальних служб і підвищити якість 

благоустрою міста; 

 скоротити час реакції на НС, що дозволить значно зменшити наслідки 

надзвичайних ситуацій. 

 

IV. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів та 

джерел фінансування, строки виконання завдань, заходів 
 

Реалізація програми здійснюватиметься за допомогою послідовного виконання 

запланованих заходів протягом 2021 року: 

 визначення ділянок міста, де доцільна додаткова установка відеокамер;  

 закупівля необхідного устаткування, його монтаж, прокладання 

оптоволоконних кабелів, тестування  системи;  

 відпрацювання взаємодії відповідних служб по використанню 

Автоматизованої Інформаційної Системи «Безпечна громада».   

Для досягнення мети програми планується установка 256 відеокамер на 

ділянках міста з підвищеним криміногенним показником, на  перехрестях, ділянках 

автомобільних доріг з інтенсивним рухом, а також в місцях масового скупчення 

громадян: 

Джерело фінансування: кошти міського бюджету.  

Загальний обсяг фінансування 3408,6 тис.грн. 
 

       

                    VII. Координація та контроль за ходом виконання програми 
  

Безпосередна координація та контроль за виконанням Програми, а також за 

цільовим та ефективним використанням коштів здійснює виконавчий комітет 

Трускавецької територіальної громади. 

 


